

SECCIÓN BOA I. Disposiciones Generales

Rango: Corrección errores -LEY+

Fecha de Publicación: 29/10/01

Número de boletín: 127

Organo emisor: PRESIDENCIA

Título: CORRECCION de errores de la Ley 6/2001, de 17 de mayo, de ordenación y participación en la gestión del agua en Aragón.

Texto

CORRECCION de errores de la Ley 6/2001, de 17 de mayo, de ordenación y participación en la gestión del agua en Aragón.

Advertido error en la publicación de la citada Ley, inserta en el "Boletín Oficial de Aragón" número 64, de 1 de junio de 2001, se procede a formular la oportuna rectificación.

En la página 3883, donde dice: "Zaragoza, 25 de mayo de 2001", debe decir: "Zaragoza, 17 de mayo de 2001".